La TERZA CONIUGAZIONE DEPONENTE: sequor (=seguire) =.... O8itir CHlirzam

INDICATIVO
PRESENTE | IMPERFETTO | FUTURO PERFETTO PPF. FUT. ANT.
sequor sequebar sequar secutus, [ sum secutus, [ eram secutus, [ ero
sequeris sequebaris sequeéris -a, -1 €s -a, 4 eras -a, | eris
sequitur sequebatur sequétur | “Um _est -um _erat -um _erit
sequimur sequebamur sequéemur oL . ..
oL bamini _ . | secati, |[sumus |secuti, eramus | secuti, erimus
sequimini sequebamini sequemini -ae, | estis _ae, | eratis ae, | eritis
sequuntur sequebantur sequentur | _5 sunt -a erant -a erunt
CONGIUNTIVO IMPERATIVO
PRESENTE | IMPERFETTO | PERFETTO PPF PRESENTE FUTURO
sequar sequeéerer secutus, [ sim secuitus, [ essem
sequaris sequeraris -a, sis -a, esses sequitor
sequatur sequeratur -um sit -um esset sequére sequitor
- - . sequemini
sequamur sequeremur . ) . _ sequimini
oL L secuti, [ simus | secuti, | essémus sequuntor
sequamini sequeremini -ae, sitis -ae, essatis
INFINITO GERUNDIO |GERUNDIVO PARTICIPIO SUPINO
PRES. PERFETTO FUTURO sequendi PRES. PERF. FUT. secutum
sequendo sequendus,
sequi seCt:Jtum,-am,-um esse secuturur'n.esse (ad) sequendum -a, -um sequens- secutus secuturus, —
secutos,-as,-a esse secutum iri sequendo sequentls -a,-um -d, -um

NB. Forma attiva!l! Forma passiva e significato passivo!!!




